Términos y condiciones de la promoción "DCTO + Masterclass gratuita - 03/2024



1. Objeto.

SICONT MEX suministrará a los clientes activos que cuenten con al menos uno de los productos de su portafolio vigente: Aspel SAE, Aspel ADM, Aspel COI, Aspel NOI, Aspel FACTURE, Aspel CAJA y/o Aspel Banco, y que tengan una cotización abierta con asesor Siigo Aspel, con los siguientes beneficios:

- Hasta el 30% de descuento para adquirir por primera vez un segundo producto Siigo Aspel, distinto al ya cotizado, a usuarios finales sin distribuidor, para una sola empresa, es decir un solo RFC, en planes anuales y acceso gratuito a una Masterclass virtual, pregrabada, de Finanzas para PYMES o ABC contable para PYMES impartida por Siigo Aspel
- Hasta el **25% de descuento** para adquirir por primera vez un segundo producto Siigo Aspel, distinto al ya cotizado, a usuarios finales sin distribuidor, para una sola empresa, es decir un solo RFC, **en planes semestrales** y acceso gratuito a una Masterclass virtual, pregrabada de Finanzas para PYMES o ABC contable para PYMES impartida por Siigo Aspel

_

2. Vigencia:

 Aplica para las compras efectivas realizadas a partir del 15 de marzo del 2024 hasta el 30 de abril del 2024 a las 23:59. Sólo para clientes sin distribuidor con algún producto de aspel activo al momento de la compra.

3. Aplica únicamente en **México**.

4. Requisitos.

- Aplica para clientes con algún producto aspel activo, que nunca hayan adquirido los planes a contratar antes de la fecha de cierre de compra y que accedan a la promoción con asesor comercial Siigo Aspel.
- Aplica sólo para México para la primera compra de algún producto Siigo Aspel únicamente. No aplica para renovaciones o recompras.
- La activación de la compra se realiza en llamada con asesor. Una vez sea activada, no puede ser modificado el plan contratado, ni la dirección del correo electrónico registrada.
- Se considera cliente activo aquel que cuente con al menos una compra realizada y un producto activo, vigente durante la fecha de la promoción.
- 5. Condiciones generales de la promoción u oferta.
- Los servicios promocionados por SICONT MEX son 100% virtuales o remotos.
- La promoción u oferta aplica una sola vez por cliente.
- El cliente deberá adquirir el producto cotizado y otro "segundo" producto Siigo Aspel por primera vez para obtener el descuento y el acceso a la masterclass
- La promoción u oferta tiene vencimiento el día 30 de abril del 2024 a las 23:59
- Quienes accedan a la promoción u oferta descrita deberán aceptar las condiciones de uso del servicio promocionado, publicadas en https://www.aspel.com.mx/assets/aspelcom/images/TC-oferta-Siigo-Aspel-Dcto-Masterclass-03-2024.pdf y la política de privacidad de SICONT MEX, publicada en https://www.aspel.com.mx/aviso-de-privacidad
 - 6. Solicitudes, reclamaciones o quejas

Quienes accedan a la promoción u oferta descrita y deseen posteriormente presentar a SICONT MEX alguna solicitud, reclamación o queja, la podrán realizar a través de los canales de atención telefónicos señalados en la página web, o a través del correo electrónico buzon_soporte@aspel.com.mx.